

ERRATA

No **DECRETO Nº 106/2020**, de 21 de julho de 2020, que prorrogou a vigência e os contratos do PSS para o cargo de "técnico em radiologia", **ONDE SE LÊ:** "*Considerando a iminência do encerramento do prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2019, homologado em 18/07/2019, com a publicação da publicação da homologação em 22/07/2020, protocolado no Tribunal de Contas sob nº 472641/19*"; **LEIA-SE:** "*Considerando a iminência do encerramento do prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2019, homologado em 18/07/2019 cuja publicação da respectiva homologação se deu em 22/07/2019, protocolado no Tribunal de Contas sob nº 472641/19*".

Gabinete do Prefeito, Catanduvas/PR, em 22 de julho de 2020.



MOISES APARECIDO DE SOUZA
PREFEITO